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TAZH: I'’' TENIKOY AYKEIOY

MMPOXANATOAIZMOX: GOETIKOQN XITIOYAQN

MAGHMA: OYXIKH

Hpugpopnvia: Xappato 16 Amprriov 2022
Awapkero EEEtaonc: 3 opsc
AITANT
OEMA A

Al-B, A2-y, A3-6, Ad-y
AS: a-AdBoc, B-AdaBog, Y-Zmo10;.0¢ X0ozo, e-Adboc

OEMA B

Bl. oot andvinon n (o)

Eneion n

Kpovon pe 10 €300 elvar gy Jo

EMIOTIKY], 1 YOVio TPOGTTOONG 1GOVTAL ’r
HE TNV yovid oavidkiloong kot givorl h

0=90°—p=60°, evdd TO pETPO  TNG
ToyOTNTAG TOPApéEVEL 6Tafepd u'=u. \\/

To copa
vyoc h,

exterel oplovria Poin amd

1, 2h
= - =>t = —
e =>t= =

Ytov op1lovtio dEova ux = U
Ytov katakOpveo d&ova uy = gt =/2gh

Opogu= [uz + uj, =uj+2gh

V3 u, 3 u?

u
Onote:qu = =2 =>—=—===>-=——"—=>y,= ,/6gh
ULy u 2 2 4  u+2gh 0 g
ug+2gh
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B2. Xoot) andavinon n (B)
H pomm adpdvelog Tov GuoTUatog HeTd TV Kpovon elvat:

1 ML* ML _ 23
I" = Tpsgsor + Imi + Imy = =ML + = =+~ — == M
papdov ml m2 > 4 2 16 96

Amo v Apyn Awatpnong mg ZIpO(popung o TV Kpovcn &xovpe OTL:

L MuL 2 _12u
Lupin = Lyera => = u———u——I 5 ML O => 0=

B3. Xoot andvinon n (P)
H avrtictaon tov tunpoatog ZH eiva:

Iz
RAEzp?
L
R, =p=
Ps

Amo 10 vopo tov Joule Ba vmoAoyicovpe ) BepudTnTa TOV EKAVETOL OO TN PAPOO
AE:
2B2 2L2
O =0 = Ii RZHAtL—)QAE 3—RA

OEMA I

I'l. Amopaxpdvoovpe 10 copo amd T 0éon 1Goppomiog Tov, TPOS TA KAT® KATA
d=0,Im kot t0 apnivovpe ehevBepo va ekterécer A.A.T. pe otabepd emavapopdc
D=K=100 N/m.
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H &&lowon ¢ amopdipovong g ToAdvVIOoNS GE GLVAPTNON HE TOV YPOVO
etvar: y = Anu(wt + @y) 6mov @y N apykn edon ™mc A A.T. petpéc 0 < @y < 21
Tn otypn to=0s 10 copa X €xel undevikn tayvnta, dpa PpiockeTor otnv
Betik| axpaio 0€om, apov opicope OeTikn POpAE TG TAAAVTOONG TPOG TO. KATW, LE
¥y=d=+4+A=+40,1m.
Apa v to=0 woyoer: +A4 = Anu(po) = 1=nuee = nue, = nu(%)
A

Qo = 2KT + % - Yo k=0-> @, = 2 ( povadwkn dekt Ado).

Axoun: D =K =m - w? - a):\/gz /%ZIO rad/s

Apan e€lowon glval: y = nu (10t + g ) ,(S.1.).

I'2. Z10 éuPoro aokeiton amd 10 AaTplo SOV
00KEL TO €AATNPLO OTO GOUO Z. AVT
elatnpiov elvarl péytom. Avtd cvuPa
axpoio 0¢on.
Xy 0.1 woyver XF=0 - K - g
v katdTepn Béon:

F, &A= K- (
Apa n péytotn Svvoun o
QOpA TPOG Ta. KATM.
>mv 0éom mov Bpioketon 1 Tdma, 1 CLVOALKY| TEGN OV TNG aoKeiTO Elvat:

P=Puy+p-g-5+2+=2 - P=132-105N/m?.

H péyiom dvvapun mov déxeton n téma givar:

N
F=P-A = 1,32-105W-2-10_4m2 =264 N

atd HETPO HE TN SVVAUT TOV
61N, OTOV 1 TOPAUOPPMOGCT TOV
T0 GONO X PPpIoKETOL GTNV KATMOTEPT

Al+K-A=m-g+K-A=20N
7ol To EUPoro amd 1o ghatnplo eivor Fyy; = 20N pe

I'3. Epapupolovpe v eEiomon cuvéyelag amod
™ Bdomn tov euPorov péypt v omn
A-v=A,-v;-2v,=5"v

[Taipvovpe v e&lowon Bernoulli amd to
onueio I' péypt 10 onueio A Bewpovrog
pNdeVIKO  eMimedo SUVOLUKNG  EVEPYELDS GTO Vel
dbmedo.

1 1 H
Prtop-vi+p-g-H=Pitsp-vi+p-g =
H 1 1
> Pr—Pytp-g-H—p-g-Z7=p-vi°—-p-v?
- Paw—i_%_Paw'l'p'g'g=§p'25U2_%p'vz_’U=lm/s
‘Etotr vi=5v=5m/s
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I'4. o) Mo ororyeiwdng pdlo tov vYPoOL oV eEEPyeTOL TN GTLyUn ti omd To onueio

A extehel opilovtio PoAr] Ko @Tével 610 £30p0G oE YpoOvo At= ;2 =0,4s. Tote 1

oplovtia petatomion Ha eivor s=vo- At=2m.

B) H xovntikn evépyela avd povédo 0yKov HoG GTOELDMO0VS LALoS TOV VYPOL
TNV GTLYUY| TOL PTAVEL GTO £00POG dlveTal amd Tn oyéon AK_V = % PV,
[Taipvoope v e€lowom Bernoulli and to onueio A péypt 10 ddmedo, Bewpmvrog
HUNOEVIKO EMIMEOO OLVOLUKNG EVEPYELONS GTO OATEDO.

1 H 1
Poy +5p 0% +p-g-7=F

~p U+ p-ge0

OEMA A
Al. Zyxedrdlovpe TIG OVVAUEKS(TTOV ACKOVVIOL GTO CAOMOTO TOL CLOTHUOTOS KOt
ypedlovtarl otn LEAETN LOC.

To cvotua 1oppomet, 0 tal pe otabepn tayvtnro. Emopévag ioyvet:
Tpoyoc:

20=0=T-n-T,-n=0=>

=T=T, (1)

SF=0=w, —T-T =0—2
w,=2T, :leﬁw)

=T, =15N(=T)

S1eped I £r=0=7T, - 2R-T, - R=0=T, =2.T N 5T =30N

- T
Thuomy: 2F=0=>T,—w, =0—"25m,g =T, = m,=—==m, = 3kg
8

A2. Yroloyilovpe tn duvaun N mov aokel 10 kekAUEVO eminedo o6to ompa udlog mi,
SF,=0= N-w, =022 5 N =30{3N

I'a va unv ohcBaivetl o Tpoyog Ba mpémel va 1oyvet:
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Tnax =Hs N l 15 ﬁ
P <l 5 M > = M >30\/§:>us ” &

H 16y0¢ ¢ tdong Tov viHotog mov ackeital otov Tpoyd pnalog mi etvat:
D,
Vo =Vp =01 = )=—

P =-Tv —7,-@ " 5B, =T, ~T,-1- 22 = B, = 2T, = P, =-60W
r

T o
1

A3. Tn otiyun ti k6Povpe 10 viua (2) kol amopokpHvovue 10 coOpo palog mo.
Meletobpe v Kivnon tov otepeo 11 kot Tov Tpoyov.

2tepeo II:
*r=Ia,, = F -2R=MR’a,,, =

yov

OB ap=ap=2acy Lem

Ay =2
yov 2R

a,

wv = ' ?
™ R _yF .2R=MR?

= F = Ma—z’” (=F), (2)

Tpoyde:
P == 1 a , a a
2T = Icmaywv T = _n’llr]2 < @) >T —M —2 = m, =
2 n 2 2

=T :(M+ml)a§” _Mem 7 —Ma, (3)

SF=ma,, = w, —F T =ma,, —=2 5 m enup—F -T =ma,, —2EC0

m=

a 5 2 m
= mgnup-M=x-Ma, =ma,, — s gnpp = S e = Oy = S GNP =23

O pvOudS peTafoAng TG CTPOPOPUNS TOV TPOYOL giva:

AL AL ap=2m AL AL 2
—=xr=—=1[,x,, — 15— = —mlrl2 Lo =>—= 1,8kgm—
At At At 2 n At s

A4. Tn otiypn t2, o tpoyog palag my eTavel otn Pdon Tov KeKMPEVOL EMTEOOL LE
2

m
otpopopun| pétpov L =3,6kg— .
s

H taydtta pe v omoia @tdverl o tpoyoc otn fAomn Tov KEKAUEVOL EMTESOL Eivat:

Um

w=="% 1 v 2L m
L=1, ,o0o—1—>L=—miy-2=v, =—=v, =4—
2 n mr, s
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[Ma v petagopkn kivinon tov KEvrpov palog Tov Tpoyov 1GYVEL:

v, —L
v, =v,+a, At = At = C’”a = At=1s »

Ax = UoAt+%acmAt2 = Ax=3m

To vyoc h mov €yer katéPet To kévrpo pdlog Tov
Tpoy0V¥ Ba elvar: rue = i > h=Ax-nup=>h=1,5m
Enopévoc n petafoir Suvopukng evépyelog Tov TpoyoL sivat:

AU=U_, -U, —%="5AU=-U AU =—m,gh = AU =-90J

apy

AS. Tn otiyun tz2, mov o tpoyo¢ nalag mi T
TOV KeKMpPEVOL emmédov, kOPovue 5 VAL
oLVOEEL TOV TPOYO Le To oteped T1. w

Oo peremoovpe Vv K TpoYoL nalag mi,
ond TO KATOTEPO WEXPL TO po onueto g
KUKMKNG  OTEQAVNG, Toc TNV opyn
dltnpnong G Unyovt pyewoc. BOewpovpe ©¢
eminedo  pndevikng  Popu OLVOUIKNG  EVEPYELOG
(emimedo avapopdc), To opildvtio enminedo o1o omoio Ppioketal 1o kKEvipo HAloc Tov
TPOYOL OTAV Elval GTO YAUNAOTEPO OMUELD TG KUKAMKNG TOL TPOYLAG.
A.AM.E.

(27 TeA
EMprl{X :EMHX:Kap)(+Uap;{ :KTSA_'_UTEA:
1 5 v
U, =0 1 1 1 1 Icm:imlrl & o=—"
e s 410 =—mut =L@ +mg2(R,, —r)——2 N
2lcm 2cm 2112cm1 1 or 1

= Jmol, = mof 4mg2 (R, —r)=0f =0, -1 g (R, ) =0l = (S.1).(4)

H kevtpopdrog duvaun 6to avodtePo onpeio TS KUKAMKNG TpoyLig elvat:
2 2
Y L =Sl NoW N b mg—Y >N =20N

or —h or

Enopévwe agdou N>0, o tpoxog Ba ekTEAETEL AVOKUKAWON).

Fy=m,
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